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Jméno a příjmení uchazeče (uchazečky):       
 
 
Název práce:       
 
 
 
 
 
 
Hodnocení jednotlivých aspektů diplomové práce (DP) 
 
 1. Příprava na řešení zadané DP  

  A – samostatná s významným vlastním vkladem, odpovědný přístup k tématu a literární rešerši 

  B – přiměřená a adekvátní cílům práce 

  C – výrazně omezená rozsahem případně nesouvislá 

  N – nedostačující 
 
 
 2. Průběh řešení DP a pracovní nasazení 

  A – samostatný a tvůrčí přístup k řešení tématu, zájem o práci 

  B – souvislý průběh řešení, pracovní nasazení odpovídalo rozsahu zadání DP 

  C – nutné velmi podrobné vedení i kontrola vykonané práce, 
          povrchní přístup nebo nedostatečné pracovní nasazení 

  N – nezájem o řešení úkolu nebo opakované hrubé porušení zásad laboratorní práce 
 
 
 3. Zpracování výsledků a formulace DP 

  A – výsledky zpracovány a v DP formulovány samostatně a s porozuměním 

  B – výsledky zpracovány a formulovány samostatně s drobnými nedostatky nebo nejasnostmi 

  C – povrchní přístup nebo četné metodickými nedostatky; požadavky kladené na DP splněny 

  N – odborně nedostatečné, neodpovídající požadavkům kladeným na DP 
 



 
Případný slovní komentář k bodům 1– 3: 
 
      

 
 
 
Stanovisko k opravě chyb: opravný lístek/oprava v textu     podmínkou přijetí práce 
 
 
 
Celkový návrh 
 
Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:   
 
Navrhovaná celková klasifikace:  
 
 
Datum vypracování posudku:  

      
 
 
 
Jméno a příjmení, podpis školitele:  

      
 


	Name:  Bc. Adam Jaroš
	Nazev:  Makrocyklické komplexy s neuzavřenou koordinační sférou
	1: Ne
	2: Ne
	3: Ne
	4: Předkládaná práce se věnuje makrocyklickým komplexům odvozeným od 1,4,7-triazacyklononanu.  Hlavním tématem práce bylo studium nenasycených komplexů galitých jakožto potencionálních nosičů fluoridových aniontů v pozitronové emisní tomografii. První částí práce byla syntéza ligandů. Dále byly studovány koordinační vlastnosti připravených ligandů v roztoku při komplexaci iontů galitých, měďnatých a zinečnatých. Podařilo se též připravit monokrystaly jednoho z ligandů a jednoho z komplexů a stanovit jejich strukturu v pevném stavu pomocí RTG difrakce. Samotnou interakci galitých komplexů s fluoridovými anionty nebylo možno studovat kvůli technickým obtížím, které se před odevzdáním práce nepodařilo vyřešit. Proto byla struktura ternárních komplexů studována pomocí výpočetních metod.Student zvládl vynikajícím způsobem syntetické i instrumentální techniky nutné pro přípravu a studium ligandů a jejich komplexů. Kladně hodnotím pozitivní a aktivní přístup studenta. Vlastní práce byla napsána samostatně a svým rozsahem a kvalitou splňuje kriteria kladená na práci diplomovou.
	Datum: 16. 5. 2018
	Skolitel: Doc. RNDr. Vojtěch Kubíček, Ph.D.
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